

**ΕΙΔΗΣΕΙΣ**

**ΦΟΝΟΣ ΤΟΥ ΜΑΡΙΝΟΥ**

Νέον λητρικόν άστρον άνέτειλλε κατ' αútας, έπερ έμως έβυσεν πολύ πρώρα εύχώς. Ό γνωστός λητρωφωγικός δια τας μικρολητρείας του ζωοκλόπας και άπαγωγός Ι. Μαρτιος ένοματι έκ Γανάργας συνέλαβε μετά τον διη ή έξελξη της 'Αλεξάνδρα ήτο ογκυκλώπας και ότι άπητέ του ίκανόν χρηματικόν ποσόν προς άπλευθέρωσιν της. Έπι τή είδίξει ταυτη τα άφορρα άποπάσματα συνεκροτώθησαν εκ Τανάργων όδηγούμενα υπό το άστυνόμου μας κ. Καρμυπέλα. Και ή μέν αλχηματικός 'Αλεξάνδρα όίεργε διαλαθούσα τής προσεχής τών συλλαβώντων αύτης, κατ' εμιαν διάδοσιν, διότι ύταράχη και άλλη πιθανότητα ότι τή άπλευθέρωσιν οι ίδιοι τή καταβολή λύτρων, ή δε άπαγωγεί έπράτησαν εκ τής Αλιόλας, όπου εκ τή γνωστην Οίειν Ριστόνα συντηρήθησαν μετά το άποπαράματός ή, παρελθούσαν Πέμπτην.

Όπειδή ήρξέ μόνον δέν παρεβήσαν εκ τήν προκλητην το διευθύνοντες το άποπαράμα, άλλα και έπυροβλήθησαν κατ' αύτά, οι στρατιωτικοί ήγχαθήσαν να πυροβολήσωσι και ενω συνήθη πειραματικός τυμολοκας, καί ήν άπηλλάγησαν άρεστοί πυροβολισμοί. Κατ' αύτην έρπονείθη ο Μαρτιος, ή δε άλλος κατακώσων να διαφυγή εις το εκεί άστος, και έχι να συλλαβή ή πως κατ' αρχας ήγνώσθη.

**ΝΕΟΙ ΛΗΣΤΙΚΟΙ**

Ποσειεί να έμελεγήτωμε ήδη έπιβουθεν δεύς το άμείλιον. Καίτοι ή ημερόδολος ούτ' έδρας να μά έθρηξέ 'Αμερικης, εκ τής ζωής των τούτων παραδύοτον, μάς έργεται άστοχαστέ από τήν πνεύμα! Διο δεκαμεταταίεσ μάθησ ται το Ντοργαριού Μουσταράει και Τανάραι, έναπόματεις άραρηρεροι έκ Γανάργας, ζωώσωντας δεξιν και

περιπετείας Σαντά και άπαυδήσαντες από τήν ήρεμον και μονότονον μαθητηρήν ζωή των, από τήν εκμάθησιν του Γερανίου και Σουπίνου, άπερίσταν να γίνωσι... λησται άποτελούντες ίθιαν μάλιστα συμμορίαν, ής τα άλλα έφαντάζοντο ότι θα του, άνεδείκνον άν έχι τελείους Σεντάδες, τουλάχιστον όμοιους τω συμπατριώτη των Μαρτιω (μακαρίτη ήή).

Και πράγματι συνενοήθέντες μετά δύο άλλων συμπατριωτών των ύπηρετούντων ένταυθα εις τινα καταστήματα, και καταβώσαντες να τροφήν-θωσιν εκ κλοπής γεράδες, φυτήγια, μαχαρς και διάφορα άλλα πολεμικά έξαρτήματα και ελιθιέντες δια τούτων και δι' άρεκτης πεσότητος ύάρου, ένα σκοτεινό βράδυ έζηλον εκ τής πόλεως μας πάνοπλοι και έλαβον τήν προς τήν Τανάργαν άγώσαν.

Έκ τής διας έμως και τής λητρεκής όρμης ποδ είχαν ν' άνανδρήθαι το ταχύτερον όπως επεθύμουν έληπακνησαν φαίνεται να άειντήρωσι, πράγμα το όποιον τουδ έλαχε να σιλλά βωσιν εις τον δρομον των νεκρόν βλαχοπομεία, ποδ συνήτησαν, και να το άραχέρουν τον άστυ ποδ είχε δι' ίδιαν του τροχόν ύτος. Έπ'ηρητιζέν ή ή ή το μετωπίκτιον διαν ήχουσαν ακοηθόν βρακίοναυτός και ήχους άμακούς έπειτή εισίτε τελείως άγαυώθη και έστρεφούτο οκαρκυλίαν... έρβήθησαν, και ήβλήθησαν να κρυβούν άλλα κατα κληή των τούτην έρβήν εκ τοδ σκοτος ή σκουέτια ένός από τους γνωστός μικρούς πλανωδούς αλφουλάδες σπύδοντες εις το γεγοσμέ κα χωρία δια τήν έργασίαν του. 'Αμέτως το λητρεκόν μένος ήγήθη εις τας ψυχάς των νεκρόν λητρώ και τί ούτα προτεινάντες τά δόλον των τήν συνέλαβον άνεστίζεσας μή ύπτη, και το άρρήτησαν, ότι μεθ' αύτου έρριεν ύτος, ήτοι δια τήν ακρίβειαν 2 δραχμίας και... 45 λεπτά !!

Μετένοθησαν έμως κατόπιν οι δύο μικροί μάχηται — λησται, ίσως από το νικητερόν ψυχας ποδ έκαλε, και έπειθύμησαν τήν γυλισίαν και θερήν κλίτην των, και διά τούτο ύποστειχέντες εις τοδς έπερους δύο μή μαθηται συντορευον συν διε ταχώς να επαήρηχον εκ των χωρίων των, όπου θα μετεβίοναν να πείρωσι τας άναγκαιοσ, και αυτές ζωοτροφεία, καταβώσων ν' άποχωρηθήσων, ήρήσαντες αύτουδ διη εις το άρμα τοδ Λούτροδ, άλλ εις τα αμα τα βουνά ποδ εδρ ποσος;

Οι χωρικοί έμως εκ Μουσταράδων πειρηρήθησιν, ύπο του συλλαβήν-

τος βλαχοπομείος ότι εία συμμορία έπωρή ή όλιγον έξώθεν του χωρίου των ήτις όλίγον άπίθων και να... είβήλη και εις αύτό, ήγχαθήσαν να όπλιεθώσι και να εξέλθωσι προς καταδύσιν αύτων. Φαντασθήτε έμως τήν εκπληξήν των ότων είδον μετ' όλίγον τουδ νεκρούς άπαυδών λητράς και φαυτα έβητε ποσόν άκόμη έξεπλάγησαν διαν τους είδον... όδυμαμένους και πυροβολούντες έναντιον αύτων. 'Ηγαγκάθησαν τότε και αύτοι να κάμουν χρήσιν των όπλων των, και μετ' όλίγων ώραν — όταν εξήντηλήθησαν τα φυτήγια των διο... λητρώ!! καταβώσων να τός όδηγήσωσιν εις το χωρίον των και έκειθεν εις το πλησιέστερον άστυνομείον σταθμόν.

Ό γνοεσι των μαθητών, άρ' έπυρον έβόνητες τουδ υίουσ των με τοιούτη τολευτή ή πανοπλίαν, έξεπλάγησαν πολύ φυσικά δια τή τοιαύτη άπότομον κατακρησιν αύτων και ήγαγκάθησαν κατόπιν. άπό τοδ έβωκαν ποσόν κατάλληλων σαρονοτικόν μαθηματ' αύτων των... έβλω, ποδ έ είοι έργον, να τός όδηγήσωσι μετα ύπο ήμερας ένταυθα εις το σχολείο των δια να επαναλάβωσι τήν πρώτην ήρεμον ζωή των, τήν έποικον ποσοσ νεκρά άπηνήθησαν. Και κακήν των βλαχώντων οι διδασκαλοί των ήτα εν γώσιν τοδ τομύμακτος των και έτοιμώθησαν τους άπίδων εις παντες ή ή ή καταήρησονται υπό τής άστυνομείας μας, ήτις έχει συλλαβή τους άλλους δύο, επήμαί με τους άπασταίη και τούδ τέσσαρας ήμος εις Λεβίταιν όπως ένώπιον του ήλιγγαλέος δώσωσι λόγον του ποσον πρώρα και παραδύοτον τομύμακτος του.

**ΔΟΞΑ ΚΑΙ ΖΩΗ**

Αυτός είναι ο τίτλος ενός νέου βιβλίου που εξέδωκεν έσχατως ο κ. Χ. Βερέλιντης. Δίκα και ές ώσπια διηγήματα παρελά από τήν φύσιν και τή ζωή καταπόσ ποδ ώσπιν τοδς βιβλίος τοδ διευθύνου τής 'Επιθεωρητήσεως Ανωτάτωθα, όστι έτυπώθησαν μονοέκτυποσ 1210 αντίτυπα, όστι είοιαι ποσοι πολλοί! Η καταπί τοδ κ. Βερέλιντης και οι φίλοι των γραμμάτων στον όλιγον και τευχρόενοινάτιμα ή ή ηρχίσειον μέσον εις διο 2 δραχμίας το συσταίεσ θερωσ εις τους άναγνώστες μας